



**ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024**

A Secretária de Infraestrutura do Município de Senador Pompeu, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE UMA EMPRESA ESPECIALIZADA NA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO E DRENAGEM DA RUA EM FRENTE DA ESCOLA ANTÔNIO BATISTA, LOCALIZADA NO KM20 NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, tendo em vista observação posterior a publicação do EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024, por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

**- ONDE SE LÊ NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024:**

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

08 DE MAIO DE 2024;

HORÁRIO DE SESSÃO PÚBLICA: 08:00

**- LEIA-SE NO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024:**

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

14 DE MAIO DE 2024;

HORÁRIO DE SESSÃO PÚBLICA: 08:00

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Senador Pompeu, no endereço constante no Edital. As demais disposições do EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SI-CE004/2024 permanecem inalteradas.

Senador Pompeu-CE, 23 de Abril de 2024.

**FRANCISCO VALBERLÂNDIO MARTINS**

Ordenador de Despesas da

Secretaria do Infraestrutura